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Считая дерево бескоренвым,  его ветви, как различные разбиения множества листьев на две части, можно представить следующим образом:

2-3 (A, B) | (C, D, E, F)
2-4 (A, B, F) | (C, D, E)
4-5 (C, D) | (A, B, E, F)
Это дерево является ультраметрическим, потому что расстояния от всех листьев до корня одинаково.
Проверим это:

Расстояние от А до корня равно  27+23+40= 100

Расстояние от В до корня равно  27+23+40= 100

Расстояние от Е до корня равно  50+10+40= 100

Расстояние от С до корня рано расстоянию от D до корня и равно 17+33+10+40= 100

Расстояние от F до корня равно 100.
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Зеленым крестиком обозначен новый корень (то место куда мы будем переукоренять дерево).

Бескорневое «звездообразное» дерево:
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Переукорененное  дерево. (новый корень обозначен красным крестиком на первоначальном дереве)
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Три черточки тире соответствуют 5 мутациям.
Это дерево не является ультраметрическим, потому что расстояния от всех листьев до корня не одинаково. 

Описание  ветвей  дерева как разбиения множества листьев (считая дерево бескорневым):
 (A, B) | (C, D, E, F)
 (A, B, F) | (C, D, E)
 (C, D) | (A, B, E, F)
Скобочная формула:

(((C:17, D:17):33, E:50):5, ((A:27, B:27):23, F:140):5);
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